CcAMOZZI ‘ YINPABJIEHWE > Pacnpepenutenun Cepua W KATAIIOI > Bepeust 8.5

OneKTpornHeBMaTU4ecKne
pacnpegenutenu npamoro encTeung
Cepua W

3/2 nuH./no3s., H.3. (HopmanbHo 3akpbiTble) U H.O. (HopManbHO OTKPbLIThIE).
MpucoeanHenne M5 (onst OAHOMECTHBIX NIUT), ObICTPOPa3bEMHOE
coegnHeHve @ 3 1 4 MM (4119 rpynnoBOro MoHTaxa).

» QneKkTpuyeckoe
NOAKIMOYEHNE COrnacHo
DIN 43650

» Bblcokune pacxoaHble
XapaKTEPUCTUKN

2

YIMNPABJIEHVE

MpyMeyaHue: NnTLl CM. B pasaene
2/1.15.04 (nnutel ana Cepusa P).

Pacnpepenutenu npsimoro aeiicteus Cepumn W poctynHbl 3/2 nuH./nos., kak HopmarnbHO
3akpbiThle (H.3.), Tak u HopmanbHo oTkpbiThie (H.O.). O6a ucnonHeHUs MoryT GbITb
YCTaHOBMNEHbI kKak Ha OAHOMECTHYIO, Tak U Ha MHOrOMecCTHbIe NnNuTkI. Pacnpepenutenu
OCHalLleHbl py4YHbIM AyOGnMpoBaHueM.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

Twn pacnpeaenutens 3/2H.3.-H.O.
KoHcTpykums KnanaHHoro Tuna
Kpennenune BUHTamu

Marepuansi KOpMyc = TexHornonuvep

knanaH = PU (FKM no 3akasy)
ynnotHeHusa = NBR (FKM no 3akasy)
ocTarnbHoe = HepxaBetoLlasi cTasb

YcraHoBka B N1I0GOM MONOXEHUU
PaGouas Temnepatypa 0 +50°C
Pa6ouyee paeneHne cM. Tabnuuy

HomuHanbHbil pacxon (6 Bap npu AP=1 Bap) ¢ 1,5 mm Qn 35 Hn/muH
2 1,1 mm Qn 25 Hn/muH
2 0,8 mm Qn 14 Hn/mMuH

Cpepa UNbTPOBaHHbIN BO3AYyX CO CMa3kol 1 6e3 (B crnyyae, ecnv B CUCTEME YKe UCMONb3yeTcs cMaska
(pekomeHayem npumeHsATb Macno 1ISO VG32), To ee nogadvy Henb3s npekpaiaTb)

HanpsokeHue cm. “KOANPOBKY”

MoTpebnsiemMast MOLLHOCTb 2 W, 1 W (Tonbko 24 V)

[lonycTuMmbIii pasbpoc HanpshkeHuin +/-10%

3onsiums knacc F

Knacc sawubl IP65 ¢ koHHekTopom DIN 43650

PaGounii uykn 100 % HenpepbIBHbIA pexum paboTbl

2/1 1 001 KomnaHus octaensiet 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ges yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.

349



KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMNPABIEHUE > Pacnpegenutenu Cepust W CAMOZZI

| xonvPoBka

wi o o -/3]0 38 |-| W 23]

W CEPUA

0 KOHCTPYKLINA KOPMYCA
0 = ogHoMecTHas nnuTa (Tonbko M5) unu ynnotHeHue
1 = OQHOCTOPOHHSIS MHOrOMeCTHasi nnnTa
2 = ABYCTOPOHHSISi MHOrOMECTHasi nnuTa

00 KOJNMMYECTBO MECT
00 = ynnoTtHeHune
01 = ogHoMecTHas nnuTa (Tonbko M5)
02 + 99 = KOnM4YecTBO MECT Ha MHOTOMECTHON NnnTe

3 KOMUYECTBO NUHUM U dYHKLINA
0 = He onpeaeneHo
3 =3 nuHum H.3.
4 = 3 nuHum H.O.
5 = 3 nuHum H.3. noBepHyTbie Ha 180°
6 = 3 nuHum H.O. noBepHyTble Ha 180°

N

0 NPUCOEONHEHVE
0 = ynnoTHeHve

MNPUCOEOVHEHWUE HA NITUTE
2 = M5 6okoBoe

3 = nop Tpy6ky @ 3, GokoBoe

4 = nop TpybKky @ 4, GokoBoe

6 = M5 3agHee

7 = nop Tpy6Ky @ 3, 3agHee

8 = nop Tpy6Ky @ 4, 3agHee

YMPABIEHNE

3 YCITOBHbI MPOXO[ - MAKC. OABINEHVE
1=208(1W) 10 6ap (H.3.), Tonbko 24 V
3=9015(2W) 7 6ap (H.8.), 5 6ap (H.0.)

5=¢1,1H3.(2W) 10 6ap (H.3.)
20,9H.0.(2W) 106ap (H.0.)

W MATEPWATbI
W = kopnyc = PBT, knanaH = PU
F = kopnyc = PBT, knanan = FKM

2 TN NOAKMOYEHNA
1 = kabenb 300 Mm (Tonbko 24 V DC)
2 = ABYXKOHTaKTHOE (24 V - 48 V DC)

3 HAMPSAXEHUE COJNIEHOUOA
3=24VDC
4=48VDC

VCIMOJNHEHWA
= C BUHTaMU A MeTanna (CraHaapT)
P = ¢ BuHTamu 4nis nnactuka

KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/1 .10.02
Vapenus paspaboTaHbl AN NPOMBILLIEHHOTO UCMONb30BAHMS. W



CcAMOZZI YINPABJIEHWE > Pacnpepenutenun Cepua W KATAIIOI > Bepeust 8.5
3/2 nuH/nos., H.3., bunonsapHbili (24B DC - 48B DC)
B komnnekre: 32,6
1X ynnotHeHune 8 24 15
2x BUHTBI M3x20 UNI 8112 .
(ans cTaHgapTHOrO UCMOMHEHUS) UK o
2x BuHTa M3x23 UNI 10227 (ans ncnonHeHus P)
8 r X el
a2 3 o3
) I |
6] ~ f ofglef!
B@u ©
|
3.1 19,4
w ©
b L =G
o
PART. X o2
Fary
2 R
=)
~ 9.7
L 2 EVO4
s Moga. YCnoBHbIA Npoxod, MM Pacxop Qn, HA/MuH [aBneHue muH-make, bap ﬂ];l;kw
E WO000-305-W23 1.1 25 0+10 12 1113
= W000-303-W23 15 35 0+7
2 WO000-305-W24 1.1 25 0+10
o W000-303-W24 15 35 0+7
C
>
3/2 nuH/nos., H.O., bunonsapHein (24B DC - 48 B DC)
32,6
B komnnekre:
1x ynnotHeHue ana H.O. Bepcumn 8 24 15
(koHTakTbl 1 1 3 NepecTaBrneHbl MeCTamm) =] i
2X yNroTHEHNS @t e ‘
2x BUHTBI M3x25 UNI 8112 - ] X ‘ -
(onst cTaHgAPTHOrO UCTONHEHUS) ") o 3 Lo
s} =2 |
9 g2
)] « f oo
Ok S
\ 3,1 24,4
Moga. YCrnoBHbI Npoxod, MM Pacxop Qn, Hn/muH [aBneHue muH-make, bap
W000-405-W23 0.9 15 0+10
W000-403-W23 15 23 0+5
W000-405-W24 0.9 15 0+10
W000-403-W24 15 23 0+5
3/2 nuH./nos., H.3., kabenb 300 mm (Tonbko 24B DC)
B komnnekre: 28.8
1X ynnoTHeHue 9.9 24 15
2x BUHTBI M3x20 UNI 8112 - ;
(Ansa cTaHAapTHOrO NCMOMHEHNS) NN g !
2x BuHTa M3x23 UNI 10227 (ans ncnonHerus P) ‘
(<] — X M
hel () < ! © <
[} g o <+
-]
@:@ M =f] olo|®
RCai 5
\ 3,1 19,4
{") o A
m:}:"_ I
= o (LL
PART. X o
O
uc:’» —
~ 9,7
2 EVO4
12 1113
Moga. YCnoBHbI Npoxod, MM Pacxop Qn, Hn/muH [aBnexHue muH-makc, bap
W000-305-W13 1.1 25 0+10
WO000-303-W13 1.5 35 0+7
2/1 10 03 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.
—_— Mlﬂeﬂlﬂﬂ pa:spa6o'ram>| ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUSA.
351




KATAIIOI > Bepcusi 8.5 YIMNPABJEHWE > Pacnpepnenutenun Cepua W CAMOZZI
3/2 nuH./nos., H.O., kabenb 300 mm (Tonbko 24 B DC)
B KoMmnnekTe: 28,8
1x ynnotHeHune ansa H.O. Bepcum 5.9 24 15
(koHTakTbl 1 1 3 NnepecTaBneHbl MecTamm) - )
2X YyNnoTHeHns g !
2 BUHTHI M3x25 UNI 8112 &9 ‘
']
(ans cTaHgapTHOrO UCMOMHEHNS) - 5 N ~ X | -
M ~m I o
wn = o =
" 7\\://? -« N o [ it
190 { o|®
er— s
\ 3.1 24,4
& -
w ¥
11z ‘_]r\
PART. X R ﬂv
©
: 2
~ 9.7
2 EVos
ﬂ L
S
10 10113 E
Moga. YCnoBHbIA Npoxod, MM Pacxopn Qn, HA/mMuH [aBneHue muH-make, bap [y
W000-405-W13 0.9 15 0+10 2
W000-403-W13 15 25 0+5 o
[
>
Pasbem Moa. 126-800 no DIN 43650 8 mm
[nsi ucnonb3oBaHMs CO BCEMM KaTyLLKaMu
NMOCTOSIHHOTO TOKa € HanpshkeHvem 6+110B.
ot
. il
by l T
e G-
L8l 1
15,5
Moga.
126-800
KomnaHnusi octaBnseT 3a coboit NpaBo M3MEHATb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns. 2/1 .10.04
Vla/:lenvm paapaﬁoTaHbl ans npol IOro UCnosb: —_—

352



